

文化部文化市场司报告显示

6年查处取缔13万黑网吧

严厉打击网吧违规接纳未成年人行为

记者 17 日获悉，文化部文化市场司日前发布的《2010 中国网吧市场年度报告》显示，6 年来累计查处取缔黑网吧 13 万余家，最大程度挤压了其生存空间，为合法网吧的健康发展扫清

了障碍。

文化部文化市场司有关负责人指出，我国网吧市场呈现出“四下降”、“四提升”的趋势：网吧案件数量明显下降、网吧违规举报明显下降、网吧提案议案

明显下降、网吧负面报道明显下降；网吧监管水平明显提升、网吧连锁比率明显提升、网吧服务质量明显提升、网吧行业形象明显提升。

这位负责人说，防止未成年

人进入的问题始终是网吧管理的头等大事。为做好此项工作，各级文化行政部门和文化市场综合执法机构逐步严格量化标准，加大处罚力度，严厉打击网吧违规接纳未成年人行为。

严格执行不新批一个单体网吧政策

文化部文化市场司有关负责人 17 日表示，2011 年，在“十二五”规划的开局之年，网吧行业将继续面临产业升级和结构性调整的困境，政府部门将以推进连锁为契机，进一步规范市场秩序，为全行业加快整体更新步伐创造良好的市场环境。

这位负责人说，2011 年要重点抓好三个方面的工作：

一是维持原有总量布局规划不变，大力推进网吧连锁。各级文化行政部门要继续严格执行不新批一个单体网吧的政策，并按照 2010 年全国推进网吧连锁工作现场经验交流会的精神，加快进度，加大力度，着力解决网吧连锁过程中的重点和难点问题，加强与相关部门的沟通协作，探索适合当地市场实际的连锁方式，多样

化、多途径地推进连锁。

二是加大执法力度，增大违法成本。把农村及城乡接合部作为执法重点，强化市场退出机制。奖优罚劣，创造优胜劣汰、公平竞争的政策环境和市场环境，保障网吧的合法经营。按照文化部关于加大对网吧接纳未成年人违法行为处罚力度的通知，进一步加大处罚力度，实行一次性死亡法。

发挥网吧和网络游戏管理工作协调小组作用，积极配合工商部门继续打击取缔黑网吧。

三是加快行业协会建设。文化部将力争在今年年底前完成全国网吧行业协会的筹建工作；各地要加快本地网吧行业协会的建设，对已有协会，要切实发挥协会的桥梁和纽带作用，促进行业自律。综合新华社 3 月 17 日电

新疆再迎风雪 各地紧急行动抗寒潮

新华社 3 月 17 日电 3 月本是天气回暖、万物复苏的时节，不过一场强降雪天气却让新疆北部地区再次回到寒冬。为避免风雪天气对交通出行和农牧业生产造成较大影响，新疆各地纷纷采取措施应对寒潮天气。

15 日—16 日，新疆北部伊犁、塔城、阿勒泰等地普降大雪，局部地区出现暴雪，同时伴随着大风天气，降温幅度 6 至 10 摄氏度，强降雪降温天气给各地生产和生活带来较大影响。

记者从伊犁哈萨克自治州党委了解到，强降雪使连霍国道主干线(连云港—霍尔果斯口岸)新疆果子沟段积雪 20 厘米以上，风吹雪路段 40 厘米以上，部分路段被暴雪掩埋，行驶途中的多个车辆被困。此外阿勒泰地区 6 段省道道路也因大雪被迫中断，阻断路段积雪最厚达到 60 厘米，最大风力达到 9 级。

为保障道路安全，伊犁交警部门紧急对连霍国道主干线(连云港—霍尔果斯口岸)新疆果子沟段实行单向临时交通管制。同

时当地公路部门出动铲车、推土机等大型机械，组织不间断清雪作业，保障道路畅通。

除交通受阻外，此次强降雪天气还给北部地区农牧业造成较大影响。为防止出现更大损失，在风雪来临前，这些地区已通过电视、手机农信通、广播等途径滚动发布了灾害性天气预警信息，提醒广大农牧民提前做好防寒防风准备工作。阿勒泰、塔城等地畜牧部门提醒和帮助牧民提前做好饲草料储备，暖圈加固和牲畜补饲工作，帮助牲畜顺利越冬和产羔。

记者从新疆防汛抗旱指挥部了解到，为应对可能发生的融雪性洪水，各地防汛部门已加强监测，密切关注融雪性春洪高发地带的水情。

为确保各族群众正常生活不受影响，新疆各地建设、电力、供热、供气等部门也做好了城市水、电、暖、气的供应保障工作，教育和卫生部门也及时提醒学校特别是寄宿制学校做好中小学生的安全防护工作。

一线旅游。因为公司资金周转困难的原因，出团前会计并没有给我团款，而是给了我几张银行卡，其中有一张是农行卡，她说我用钱的时候她会给我汇款，就这样，我怀揣着忐忑与不安上路了。

从杭州游玩结束后刚到普陀山，我发现所剩的团款不多了，于是就联系会计赶紧汇钱，会计让我就近找家银行，她把款汇到对应的银行卡上。由于普陀山是个小岛，银行网点并不多，我首先到了一家银行，营业员说时间太晚不能汇款了，让我明天再来。可第二天一早团队就要出发，我不可能因为取款而耽误全队行程，可没钱又寸步难行，我火急火燎地又

去找银行。没走多远发现前面有家农行，我抱着试试看的心里走进去，营业员的回答和前面那家银行如出一辙。我当时急得快哭了，如果今天取不出钱明天肯定会“砸团”。大堂经理看到我焦灼的样子赶忙过来询问，我把我的情况告诉了他，他去给主任汇报。不一会儿，一名 40 岁左右的主任过来对我说：“你赶紧跟你们的会计联系让她立即汇款，我这边给你特事特办。”听了这句话我仿佛抓住救命稻草一般，马上与公司会计联系。

当我从农行营业员手中接过公司汇来的团款时，泪水模糊了我的双眼。为了安全起见，主任又



16 日，两名旅客在新型动车组包房内。

新型动车组将亮相江西高铁

从 3 月 18 日起，新“二代”CRH2 型动车组将正式亮相江西首条高速铁路昌九城际，在该动车组的 3 号车厢增设了 3 个宽敞的 VIP 包房，让旅客可以拥有较为独立的私密空间。

16 日，记者踏上了这列即将投入运营的新“二代”CRH2 型动车后发现，在 3 号车厢还增设了 3 个宽敞的 VIP 包房，每个包房为敞篷露天式空间，带有一个拉开式门，里面还有 4 个或 6 个位置。

南昌车辆段动车所党支部书记俞华兰向记者介绍，“二代”CRH2 型动车组的全列定员 600

人，和“一代”动车组相比，除了既有的一等车厢外，在 3 号车厢新增的 3 个 VIP 包房，可以让旅客拥有较为独立的私密空间。

俞华兰说，在车厢设施方面，新的“二代”CRH2 型动车组还对卫生间设计进行了调整，全列卫生间总数保持 12 个不变，但将原来的 4 个男士小便间改为了公共坐便式卫生间，原有的 4 个坐便式卫生间马桶改为了蹲式便器。

目前，这两组“二代”CRH2 型动车组已结束了试运行，一切数据显示准确安全，上线准备工作已全部就绪。文 / 图据中新网



江苏

设立交通事故救助基金

新华社 3 月 17 日电 17 日，江苏省政府召开新闻发布会正式发布《江苏省道路交通事故社会救助基金管理实施办法》，并于发布之日起施行。

“道路交通事故社会救助制度是一项全新的制度，江苏省道路交通事故社会救助基金管理模式和运作流程在国内也是一个创新的模式。”江苏省金融办主任、省救助基金协调小组组长汪泉在发布会上说。

根据《办法》，江苏省道路救助基金实行全省统一政策，统一管理、专管机构、部门分工负责的管理体制。救助基金统一设立在省级，市县不再另设基金。

据江苏省保监局副局长葛翎介绍，救助基金的来源主要包括 8 个方面，比如按照机动车交强险保险费的一定比例提出的资金、政府按照保险公司经营交强险缴纳营业税数额给予的财政补助、对未按照规定投保交强险的机动车所有人、管理人的罚款等。

目前，江苏救助基金管理人已在南京建立呼叫中心，江苏省道路交通事故社会救助基金客服热线 96019 近期全面开通后，将集中受理全省救助基金的咨询、投诉和答疑。

香港

行人乱闯红灯 最高罚两千港元

新华社 3 月 17 日电 据香港警方日前提供的数字，2010 年因乱闯红灯而遭检控的行人超过 1.7 万人次，较 2009 年上升 11.5%。香港道路安全会议将采取安全宣导等一系列措施，解决行人乱闯红灯的问题。

针对行人忽视安全而闯红灯过马路的情况，香港道路安全会议今年将在全港 18 区进行大规模道路安全宣传。初步计划在人流繁多的马路进行试验计划，但仍需要进一步讨论。

根据香港道路交通规例，任何市民如果不遵守交通灯指示横过马路而被警方检控，最高可被罚款 2000 港元；而司机若不遵守交通灯的指示，最高则会被罚 5 分，以及定额罚款 600 港元。

小服务 大情怀

孙岩

美的变频战略升级 整合资源引领发展

美的不只是推动了变频空调的产业普及，还带动了中外空调企业的共同参与和响应，更为中国空调产业的发展注入了持续不断的产业思路和发展空间；即通过持续的技术创新满足不同增长的需求。

2010 年全球产销量 3000 万套；拥有世界先进的生产设备和检测设备，其关键性设备均由美国、欧洲、日本等地区或国家引进；并与东芝、日立、松下、三菱等国际企业建立了联合研发实验室；并引入美、日、韩等国高层次技术专家及供应商，拥有越南、埃及两大海外生产基地和顺德、广州、武汉、邯郸、芜湖等五大国内生产基地。

未来，我们相信，以美的为首的中国家电企业，会率先实现从制造向品牌的转型，为中国企业在全世界市场树立新的发展标杆。

本报记者 万付斌



我与农行相处的日子 征文 13